

『糖尿病専門医研修ガイドブック 改訂第7版』 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきましてありがとうございます。本書（第1・2刷）に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2017年8月25日
株式会社 診断と治療社

ページ	箇所	誤	正
p14	4行目	75.6歳	75.1歳